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VÁŽENÍ ADMINISTRÁTOŘI A UŽIVATELÉ IS/STAG!

Dostáváte do rukou další vydání našeho newsletteru, obsahuje opět novinky a změny za poslední dobu.
Newsletter je k dispozici online na adrese 

, případně jako .https://is-stag.zcu.cz/zakaznici/newsletter/STAGNEWS-2024-09-02 PDF

HROMADNÝ ZÁPIS PŘEDMĚTU STUDIJNÍHO PLÁNU

V klientovi IS/STAG je k dispozici v nabídce  nový formulář ES0060 - Zápis předmětů studijníhoStudenti
plánu. Ten je vhodný zejména pro školy s relativně pevně nastaveným postupem studia. Umožňuje zapsat
studentům všechny předměty aktuálně studovaného ročníku, které mají ve studijním plánu nastavený
příslušný doporučený ročník a zároveň doporučený semestr studia. Zapisují se všechny dosud nesplněné
předměty bez vícezápisu a všechny předměty s povoleným vícezápisem. Výběr předmětů lze omezit na
semestr a statut předmětu. V tuto chvíli se zapisují pouze předměty bez rozvrhu, v nejbližší době bude
upraveno tak, aby se automaticky zapsal i rozvrh, pokud to bude možné. Formulář umožňuje předměty
hromadně i odzapsat, přičemž se odzapíší pouze předměty zapsané prostřednictvím tohoto formuláře.
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STAV NAPOJENÍ NA SYSTÉM PRO MIKROCERTIFIKÁTY A KATALOG
KURZŮ

Práce na napojení na oba systémy (mikrocertifikat.cz i Katalog kurzů) momentálně intenzivně probíhají,
termín zpřístupnění napojení na oba systémy pro jednotlivé školy předpokládáme s vydáním příští verze,
tedy zhruba v půlce září 2024.

Katalog kurzů: máme připravený funkční prototyp, který plně pracuje nad daty z IS/STAG, umí odeslat
kurz do katalogu a v případě potřeby jej smazat. Chybí aplikační logika pro vlastní spuštění této akce ve
chvíli, kdy se referentka rozhodne, že chce kurz vykázat do katalogu. Aktualizujeme návod, jak tato data
zadávat. Jsou k dispozici dva nové parametry IS/STAG  a MC_KATALOG_KURZU_LOGIN

, které jsou určeny pro přístupové údaje (neosobní login a heslo). TytoMC_KATALOG_KURZU_HESLO
přístupové údaje přiděluje správce Katalogu kurzů (UK). Doporučujeme do skriptů na klonování demo /
test prostředí (pokud je máte) tyto údaje resetovat / nastavit testovací login a heslo.

Mikrocertifikat.cz: máme funkční prototyp, který umí vydat, stáhnout a revokovat mikrocertifikát, přičemž
většina dat potřebných pro jeho vydání se získává z IS/STAG. Zbývá doplnit komunikaci z portálové
aplikace, poté administrátorům zpřístupnit a zjednodušit generování vlastních přihlašovacích údajů (je
potřeba vygenerovat privátní a veřejný klíč s přesně danými parametry - na to budou mít správci k

) a nakonec návod, jaká data a v jaké podobě musí být v IS/STAGdispozici jednoduchý portálový nástroj
přítomna, aby šlo mikrocertifikát vydat. 

ZMĚNY ZAJÍMAVÉ PRO UŽIVATELE

PORTÁL

RT  - IS/STAG / Výjezdy a Příjezdy433203
Virtuální úseky mobility mohou být nově i mimo interval konání mobility.

RT  - IS/STAG / Příjezdy431234
Doplněna lepší hláška pro případ vkládání již použitého emailu u jiného záznamu osoby.

RT  - IS/STAG / Prohlížení / VŠKP427983
Doplněno zholednění data obhajoby VŠKP při výpočtu odložení zveřejnění el. podoby VŠKP.

RT  - Webové služby433054
Úprava napojení na spisovou službu ICZ dle specifikace UTB.

RT  - Webové služby432828
Do webových služeb "znamky/getZnamkyBy..." přidán do výsledného datového typu atribut
"stavAbsolvovani", z číselníku STAV_ABSOLVOVANI.

WINDOWS KLIENT

RT  - STAG2 (16.40) Nový formulář, přepnuté sestavy do portálu433404
V menu Studenti nový formulář Zápis předmětů studijního plánu pro hromadný zápis a odzápis předmětů
s nastaveným doporučeným ročníkem a semestrem. Sestavy Platby a jejich rekapitulace, Seznam
předmětů stud. programu a Evidence certifikátů přepnuty do portálové verze.

RT  - ES0080 (3.00) Vzhled, položky, seznamy hodnot433648
Úprava rozložení položek, celý název programu a specializace v hlavičce, úprava seznamu hodnot, mnoho
drobných oprav.

DATABÁZE

RT  - Nová položka do abn_diplomove_prace431001
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Přidává se cizí klíč tabulky abn_podklady_tema.

RT  - Aktualizace při změně děkana a rektora432821
Pokud se v číselníku pracovišť provede změna děkana nebo rektora, nastaví se nová osoba všem
studentům převedeným do modulu Absolvent, kteří nemají přidělené číslo diplomu a dosud neukončili
studium a měli nastavenou původní osobu.

RT  - Nové položky tabulky HK_SABLONY429230
Přidávají se položky NIKDY_SPISOVKA a NIKDY_PODPIS.

RT  - Převod do archívu430666
Převod studentů do archívu není povolen pro studenty, kteří mají celkový výsledek studia Neabsolvoval
nebo nevyplněný.

RT  - Změna způsobu počítání vytvořených témat403001
Změněn způsob počítání vytvořených témat. Umožněno studentovi vytvořit další téma, pokud jeho práce
v ABN_DIPLOMOVE_PRACE má nastaveno tisknout N.

RT  - Úprava tabulek pro doktorské aktivity433608
Změny se týkají tabulek dokt_aktivity_typ a dokt_aktivity.

RT  - Granty pro tabulky OCENENI a OCENENI_TYP430617
Granty pro STAG_PORTAL do tabulek OCENENI a OCENENI_TYP.

PORTÁL - CHYBY

RT  - Moje studium / Předzápis433100
Oprava chybného určení studijního plánu v grafickém předzápisu při výběru předmětu v záložce
"Vyhledávání předmětu".

RT  - IS/STAG/ Výjezdy431892
Oprava problému ověřování hashe při schvalování EWP LA z příjezdové instituce.

RT  - Webové služby433675
Chyba při napojení modulu WS na portál (např. pro různé exporty) u studentů, jejichž studium teprve
začne v budoucnu.

DATABÁZE - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT  - Kopírování VŠKP431001
Při kopírování VŠKP se kopíruje odkaz na podklad zadání VŠKP, jen když nové os. číslo patří stejné
osobě.

RT  - Změna blokování jednorázových akcí427660
Z možného blokování změny jednorázových akcí v zadaném časovém intervalu vyřazeni administrátoři
a rozvrháři.

WINDOWS KLIENT - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT  - AN0030 (5.38) Kopírování údajů z tématu 431001
K VŠKP se ukládá informace o tom, které téma bylo kopírováno.

RT  - G_PR_PRZ (2.26) Doplněna položka Výsledek zápisu431488
V sestavě se zobrazí položka Výsledek zápisu, pokud je nastaven parametr sestavy Tisknout na volbu: 4 -
Výsledek zápisu.

BOREC NA KONEC

Stačí sto dvacet metrů a Kuffenbach má dost.
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Kolem uší mu syčí střely, za zády řev a dupot Děda Vševěda, pokouší se to ignorovat a vymáčknout ze
sebe maximum. Plíce hoří Eliášovým ohněm, těmi zvláštními vitriolovými pablesky, které s každým
nádechem šlehají výš a výš. Hvízdavě lapá po dechu. Přes stezku mu někdo promítá červená kola. V boku
někdo jiný pracuje s montážní rozbrušovačkou a docela mu to jde. Kuffenbach zakopává čím dál častěji.
Neohlíží se, protože má strach, že pronásledovatelé jsou pár metrů za ním.

Chce běžet rychleji, ale nejde to.

Idiote.

Proč jsi místo sebe neposlal Adama?

Další zakopnutí.

Zvykl si sám sobě přidělovat nejriskantnější úkoly tak automaticky, že si ani nevšiml chvíle, kdy na to
přestal stačit.

Moment.

Zranění přece nerozhoduje. Fyzička nerozhoduje. Jsem po smrti. Nemám tělo. Není důvod, aby mě trápily
problémy skoropadesátiletýho páprdy, kterej se snaží držet krok s mladšíma klukama.

Je to jenom v mý hlavě.

Bezva.

Tak si to z ní vyraž. Teď hned. Určitě to bude hrozně jednoduchý.

Klopýtá dál. Řev za ním sílí.

Riskne to a otočí se.

---

To snad není pravda! zabouří Karen v hlavě tympán. On si ze mě dělá srandu!

Bělovlasý asfalťák si kluše pohodovým během, jako by se vypravil do džungle na odpolední jogging, a ještě
má tolik drzosti, že se posměšně ohlíží přes rameno!

Karen v běhu dorazí do pistole nový zásobník.

Zamíří a vystřelí.

---

Projektil Kuffenbachovi proletí levým předloktím.

Najednou mu nedělá problémy zrychlit.

Všechno je otázka motivace.

Kopřiva, Štěpán: Asfalt. Brno: Crew, 2009.


